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ВСТУП 

 
 

Актуальність дослідження. Сучасні тенденції розвитку фінансової 

системи зумовили необхідність підвищення державою вимог щодо управління 

фінансовими ресурсами. Важливого значення в умовах сьогоднішньої 

економічної, фінансової та політичної ситуації набуває питання оптимізації та 

ефективності державного та місцевих бюджетів, що передбачає побудову 

ефективної системи бюджетування на державному та місцевому рівні, 

формування системи бюджетів, які будуть визначати взаємовідносини на 

вертикальному та горизонтальному рівні між собою та відображати їх роль у 

реформуванні національної економіки України та органів місцевого 

самоврядування. 

Створення сприятливого макроекономічного середовища, вжиття 

послідовних і ефективних заходів у бюджетній сфері, забезпечення стабільності 

державних фінансів, високих темпів економічного зростання на основі 

проведення модернізації економіки держави та підвищення її 

конкурентоспроможності, формування бюджету за принципом 

середньострокового бюджетного планування з чіткими фіскальними та 

видатковими орієнтирами – все це можливо лише за умови реалізації чітко 

сформованої бюджетної політики. 

Важливим напрямом бюджетної політики є оптимізація виконання 

Державного бюджету за видатками. Для стабілізації економічної ситуації в 

державі необхідні комплексні заходи щодо економного та раціонального 

використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної 

влади і місцевого самоврядування, утворених цими органами підприємств, 

установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету. 

Питаннями виконання бюджету за видатками висвітлені в роботах вітчизняних і 

зарубіжних науковців. Важливу роль у дослідженні видатків Державного 

бюджету як суспільно-економічної категорії, визначенні їх видів, відіграли такі 
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вчені, як Василик О. Д., Дем’янишин В. Г, Єрмошенко М. М., Лисяк Л. В., 

Луніна І. О., Мочерний С. В., Огонь Ц. Г., Опарін В. М., Чугунов І. Я., Юрій С. 

І., Ярошенко Ф. О. та ін. 

Метою роботи є планування та виконання державного бюджету за 

видатками, та визначення шляхів їх оптимізації. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

1) дослідити сутність видатків державного бюджету та їх роль у соціально- 

економічному розвитку країни; 

2) розглянути класифікацію видатків та кредитування державного бюджету; 

3) дослідити особливості планування державного бюджету за видатками; 

4) провести моніторинг виконання видаткової частини державного бюджету; 5) 

дослідити особливості контролю за виконанням державного бюджету за 

видатками; 

6) з’ясувати пріоритетні напрями бюджетної політики щодо державних видатків; 

7) обґрунтувати напрями оптимізації видатків державного бюджету. 

Об’єктом дослідження є процес виконання державного бюджету за 

видатками 

Предметом дослідження є економічні відносини, які виникають в процесі 

виконання державного бюджету за видатками. 

Методи дослідження. В процесі дослідження було використано систему 

методів, обумовлену поставленою метою та завданнями. Вона включала: метод 

порівняння використовувався в процесі з’ясування сутності видатків державного 

бюджету; методи аналізу та синтезу застосовувалися в процесі дослідження 

сучасного стану виконання видаткової частини державного бюджету України; 

методи індукції та дедукції використано для з’ясування можливостей оптимізації 

видатків державного бюджету України; прогностичний метод застосовано для 

прогнозування видатків; методи наукового абстрагування та узагальнення. 

Інформаційну базу дослідження становлять Конституція України, 

Бюджетний кодекс України, звітність Міністерства фінансів України, Рахункової 
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палати, Державної казначейської служби України, Державної служби статистики 

України, підручники, навчальні посібники, монографії, публікації вітчизняних та 

зарубіжних науковців, Інтернет - ресурси. 

Структура дослідження включає вступ, три розділи, висновки, список 

використаної літератури та додатки. 

В першому розділі, дослідженно теоретичні основи видатків державного 

бюджету в т.ч. економічну сутність, склад та класифікацію видатків, їх 

структуру, організацію управління видатками державного бюджету. 

Другий розділ, присвячено моніторингу видаткової частини державного 

бюджету, виявленню проблем, дослідженню особливостей контролю за 

виконанням державного бюджету за видатками. 

В третьому розділі, визначено пріоритетні напрями бюджетної політики 

щодо державних видатків та запропоновані напрями оптимізації структури 

видаткової частини державного бюджету. 

У висновку сформульовано основні результати кваліфікаційної роботи. 

За результатами виконання кваліфкаційної роботи бакалавра прийнято 

участь у II Всеукраїнській науково-практичнійінтернет-конференції студентів, 

аспірантів та молодих вчених «Сучасні інструменти управління корпоративними 

фінансами» з публікацією тез на тему: «Проблеми виконання державного 

бюджету за видатками», м.Київ, 2018 рік. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

На підставі проведеного дослідження можна зробити наступні висновки. 

1. Видатки державного і місцевих бюджетів – об'єктивна економічна 

категорія, яка опосередковує його доходи і завершує розподільні  відносини. 

Вони мають подвійний характер. З одного боку – це витрати держави, які вона 

здійснює на своє функціонування, а з другого, це доходи, за рахунок яких 

державні установи, підприємства й організації утворюють свої фонди, необхідні 

для їх функціонування. Основним призначенням витрат усіх ланок бюджетної 

системи є фінансове забезпечення безперебійного функціонування держави й 

органів місцевого самоврядування. 

2. Видатки бюджету проявляються через певні їх види, які 

характеризуються кількісними параметрами та якісним наповненням. Разом з 

тим єдиної класифікації видатків бюджету не існує. Ст. 10 Бюджетного кодексу 

передбачено класифікація видатків бюджету за: бюджетними програмами 

(програмна класифікація); відомчою ієрархією розпорядників бюджетних коштів 

(відомча класифікація); функціональним призначенням (функціональна 

класифікація); економічною характеристикою операцій (економічна 

класифікація). 

3. Оскільки видатки є важливим показником фінансової діяльності та роз- 

витку держави, існує необхідність в оцінці ефективності їх використання. Адже 

їх обсяги залежать, з одного боку, від можливостей бюджету, а з іншого – від 

державних завдань та функцій, які закріплюють прогнози цільових соціально- 

економічних програм і стратегічних напрямів. Ефективність прийнято визначати 

за допомогою таких елементів, як продуктивність, результативність та 

економність. Оцінка ефективності державних видатків є важливим фактором 

оптимізації та вдосконалення структури видатків. Критерії оцінки ефективності 

бюджетних видатків дають відповідь на запитання про те, в якому напрямку 
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необхідно рухатися розпоряднику коштів для забезпечення високої ефективності 

використання державних коштів і досягнення конкретної мети. 

4. За останні п’ять років прослідковується чітка тенденція до зростання 

обсягів видатків Державного бюджету. Це зростання проаналізовано в розрізі 

бюджетної класифікації. Такий аналіз дав підстави стверджувати, що зростання 

обсягу видатків обумовлене зростанням як поточних так і капітальних видатків. 

В свою чергу поточні видатки зростають в результаті зростання усіх своїх 

складових за виключенням інших поточних видатків. Причому частка 

капітальних видатків зростає. Зростання видатків Державного бюджету в розрізі 

функціональної класифікації обумовлене зростанням видатків на 

загальнодержавні функції, на соціальний захист та соціальне забезпечення, на 

громадський порядок, безпеку та судову владу. 

5. Застосування результативних показників у бюджетній програмі дало 

змогу чітко показати ефективність використання бюджетних коштів, 

співвідношення досягнутих результатів та витрат, тривалість виконання 

бюджетної програми, її необхідність і відповідність визначеній меті, а також 

порівняти результати виконання бюджетних програм у динаміці за роками та 

між головними розпорядниками бюджетних коштів, визначити найефективніші 

бюджетні програми при розподілі бюджетних коштів. Також це сприяє якісному 

та кількісному аналізові стану виконання бюджетної програми в частині 

фінансового забезпечення реалізації її заходів та ефективності виконання. Без 

належної результативності бюджетних програм неможливо забезпечити 

інвестиційну привабливість економіки, стійкість фінансової системи, зростання 

реального ВВП і поступальний, динамічний розвиток країни на шляху до 

економічного добробуту. Невиконання заходів бюджетної програми в результаті 

може призвести до економічних криз, стати причиною невдоволення людей і 

загострення соціальної напруги. 

6. В Україні спостерігається чітка тенденція до зростання видатків 

Державного   бюджету.   Причому   основна   їх   частка   йде   на   фінансування 
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діяльності сфери, за яку відповідають Міністерства соціальної політики, 

оборони, внутрішніх справ, освіти та науки, охорони здоров’я. Значне зростання 

окремих видів видатків обумовлене різким загостренням політичної ситуації в 

Україні в 2014 р., що спричинило зміну в структурі видатків та в обсягах 

фінансування окремих державних програм. 

7. Враховуючи дані моніторингу стану бюджетного контролю в Україні, 

можна зробити висновок, що сьогодні державний сектор економіки України 

зазнає значних втрат через низьку фінансову, бюджетну та податкову 

дисципліну. Це обумовлене наступними причинами: збереження умов, що 

сприяють криміналізації економіки; недосконалість наявної законодавчої та 

методологічної бази контролю; відсутність системності та комплексності 

здійснення бюджетного контролю, а також його правова невизначеність; 

відсутність єдиної інформаційної бази, що фіксує виявлені правопорушення в 

сфері бюджету. 

8. Ефективне управління видатками бюджету є важливою частиною 

бюджетної політики. Програмно-цільовий метод – є дієвим інструментом, який 

забезпечує планування та виконання бюджету на середньострокову перспективу, 

орієнтований на досягнення мети відповідно до встановлених пріоритетів. Це 

прописано у наказі Міністерства фінансів України №805 від 02.08.2010 

Використання ПЦМ дозволяє забезпечити планування бюджету на 

середньострокову перспективу, перехід від утримання бюджетних установ до 

надання послуг високої якості населенню, оптимальне використання бюджетних 

коштів, досягнення в результаті значного економічного і соціального ефекту, 

підвищення обізнаності громадськості щодо ефективності витрачання коштів 

бюджету територіальної громади та рівня задоволення споживачів суспільних та 

гарантованих соціальних послуг. Особливими складовими програмно-цільового 

методу у бюджетному процесі є бюджетні програми, відповідальні виконавці 

бюджетних програм, паспорти бюджетних програм, і особливо важливо, 

показники бюджетних програм. Також, на всіх стадіях бюджетного процесу його 
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учасники,  здійснюють  оцінку  ефективності  бюджетних  програм,  аналіз  та 

контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів. 

9. Проведені дослідження дозволять стверджувати, що в Україні не існує 

однозначної тісної взаємозалежності між рівнем державних видатків та темпами 

економічного зростання. Проте для більшості країн ЄС зростання рівня участі 

держави в розподілі та перерозподілі ВВП через механізм державних видатків 

супроводжується збільшенням реального ВВП у наступних періодах, що можна 

розглядати як непряме підтвердження їх позитивного впливу на економічне 

зростання в країні. Враховуючи це, зменшення або збільшення частки державних 

видатків у структурі ВВП та їх загального обсягу є одним із можливих напрямів 

регулювання економічного зростання. Слід зазначити, що для кожної  країни 

існує оптимальний для забезпечення необхідних темпів економічного зростання 

рівень державних видатків у складі ВВП, що пов’язано із специфікою 

національної комбінації внутрішніх та зовнішніх факторів фінансово- 

економічного середовища, сформованого рівня  соціально-економічного 

розвитку, співвідношення короткострокових і довгострокових цілей та завдань 

економічної політики з урахуванням інтересів і потреб усіх верств суспільства. 

10. Оптимізація системи видатків державного бюджету полягає в: 

зменшенні видатків на утримання opганів державно влади і управління за 

рахунок їх модернізації та скорочення; раціоналізації видатків на соціальну 

сферу (перегляд пільг, поширення платних послуг, перегляд рівня мінімальної 

заробітної плати та прожиткового мінімуму; узгодженості бюджетного 

податкового законодавства стосовно тих норм, які забезпечують збалансованість 

дохідної та видаткової частин та мінімізують кількість внесених змін до діючих 

законів протягом бюджетного періоду; оптимізації видатків бюджету за рахунок 

впровадження госпрорахункових форм фінансування бюджетних установ, 

зокрема самофінансування; оптимізації мережі виконавців бюджетних програм 

для того щоб на одне завдання припадала мінімальна їх кількість; 



86 
 

 
 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 
 
 
1. Аналіз результативних показників головних розпорядників бюджетних 

коштів у 2016-2017 рр. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

https://feao.org.ua/products/kpi/ 

2. Бобух С. О. Державне бюджетування в Україні: дис. канд. ек. наук: 08.00.08 / 

С. О. Бобух. – Переяслав-Хмельницький, 2017. – 206 с. 

3. Бойко В. В. Правові проблеми визначення понять державних видатків та 

видатків бюджету / В. В. Бойко // Держава та регіони. Сер.: Право. – 2013. – 

№ 2. – С. 68–72. 

4. Бойко В. В. Щодо питання класифікації видатків Державного бюджету 

України / В. В. Бойко // Науковий вісник Ужгородського національного 

університету. Серія: Право. - 2014. - Вип. 29(2). - С. 19-22. 

5. Боярко І.М. Ефективність фінансів державного сектору економіки в системі 

управління соціально-економічним розвитком України: монографія / І.М. 

Боярко, Н.А. Дехтяр, О.В. Дейнека – Суми: Університетська книга, 2012. – 

165 с. 

6. Бюджетний кодекс: Закон України від 23.11.2018 № 2629-VІІI // Відомості 

Верховної Ради України. - 2010. - № 50-51. - Ст. 572. 

7. Василик О.Д. Бюджетна система України / О.Д. Василик, К.В. Павлюк. – К.: 

Центр навч. л–ри, 2004. – 544 с. 

8. Венгер В. В. Фінанси: навч. пос. / В. В. Венгер. – К.: Центр учбової 

літератури, 2009. – 432 с. 

9. Виконання видаткової частини Державного бюджету України за 12 місяців 

2018 року. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

https://feao.org.ua/products/kpi/ 

10 .Гатаулліна Е. І. Ефективність бюджетних видатків як інструмент підвищення 

результативності   функціонування   системи   державних   фінансів   /   Е.   І. 

https://feao.org.ua/products/kpi/
https://feao.org.ua/products/kpi/


87 
 

 
Гатаулліна // Молодий вчений. - 2018. - № 3(2). - С. 647-652. 

11 .Горбунова О.Н. Финансовое право: учебник / О.Н. Горбунова, Е.Ю. Грачева. 

– М.: Проспект, 2012. – 536 с. 

12 .Грідчан А.В. Теорія фінансів. / А.В. Грідчан – К.: Основи, 2012. – 346 с. 

13.Дацюк Н. М. Інструменти фінансового регулювання: податки, видатки уряду 

та державний бюджет / Н. М. Дацюк, М. М. Бондя // Педагогічний пошук. - 

2014. - № 3. - С. 64–67. 

14 .Дем’янишин В. Г. Теоретична концептуалізація і практична реалізація 

бюжетної доктрини України: монографія. / В.Г. Дем’янишин – Тернопіль: 

ТНЕУ, 2008. – 496с. 

15 .Дехтяр Н.А. Особливості формування та реалізації бюджетної політики 

України у сфері державних видатків / Н.А. Дехтяр // Проблеми і перспективи 

розвитку банківської системи України. – 2014. – Вип. 38. – С. 124–133. 

16 .Євменькова К. Фінансування послуг вищої освіти в Україні / К. Євменькова // 

Наука молода. – №9. – 2008. – С. 88-90 

17 .Західна О. Р. Система видатків державного бюджету в сучасних умовах / О. Р. 

Західна, Д. В. Трохімчук, Р. А. Глинський // Молодий вчений. - 2018. - № 9(2). 

- С. 485-488. 

18 .Звіт Рахункової палати за 2017 рік. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://www.ac-rada.gov.ua/doccatalog/document/16755497/Zvit_  

RP_2017.pdf?subportal=main. 

19 .Зубенко В. В. Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2013 рік 

/ В. В. Зубенко, І. В. Самчинська, А. Ю. Рудик. – К.: USAID, 2014. – 80 с. 

20 .Зубенко В. В. Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2014 рік 

/ В. В. Зубенко, І. В. Самчинська, А. Ю. Рудик. – К.: USAID, 2015. – 77 c. 

21 .Зубенко В. В. Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2015 рік 

/ В. В. Зубенко, І. В. Самчинська, А. Ю. Рудик. – К.: USAID, 2016. – 80 c. 

22 .Зубенко В. В. Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2016 рік 

/ В. В. Зубенко, І. В. Самчинська, А. Ю. Рудик. – К.: USAID, 2017. – 92 c. 

http://www.ac-rada.gov.ua/doccatalog/document/16755497/Zvit_%20RP_2017.pdf?subportal=main
http://www.ac-rada.gov.ua/doccatalog/document/16755497/Zvit_%20RP_2017.pdf?subportal=main


88 
 

 
23 .Иловайский С.И. Учебник финансового права / С.И. Иловайский. – М: 

Репринт, 2015. – 604 с. 

24 .Карлін М.І. Бюджетна система України: навч. посібник / М.І. Карлін. – К.: 

Знання, 2008. – 428 с. 

25 .Карпук А. І. Аналіз фінансування видатків підприємств Держлісагенства з 

державного бюджету України / А. І. Карпук, І. М. Лицур // Наукові праці 

Лісівничої академії наук України. - 2018. - Вип. 16. - С. 123-130. 

26 .Колосова В. П. Середньострокове прогнозування видатків державного 

бюджету для реалізації інвестиційних програм, фінансування яких 

здійснюється міжнародними інституціями / В. П. Колосова // Наукові праці 

НДФІ. - 2017. - Вип. 1. - С. 5-15. 

27 .Кондратюк С. Я. Раціоналізація видатків державного і місцевих бюджетів в 

Україні / С. Я. Кондратюк // Фінанси, облік і аудит. - 2014. - Вип. 2. - С. 51-64. 

28.Конституція України: Основний Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР 

// Відомості Верховної Ради України. - 1996. - № 30. - ст. 141. 

29 .Корнієнко Н. М. Планування видатків державного бюджету як інструмент 

соціально-економічного зростання / Н. М. Корнієнко // Причорноморські 

економічні студії. - 2016. - Вип. 12(2). - С. 123-128. 

30 . Кублікова Т. Б. Управління інноваціями: теорія та практика: навчальний 

посібник / Т. Б. Кублікова. – Одеса: Астропринт, 2014. – 236 с. 

31 . Кублікова Т.Б. Прямі іноземні інвестиції: стратегія розвитку України: 

монографія / Т.Б. Кублікова, О.: Атлант, 2012. – 280 с. 

32 .Ливдар М. Формування структури видатків для забезпечення сталого 

соціально-економічного розвитку держави / М. Ливдар / Ефективність дер- 

жавного управління. – 2010. – Вип. 25. – С. 442–449. 

33 .Лисяк Л.В. Бюджетна політика у системі державного регулювання соціально– 

економічного розвитку України: монографія / Л.В. Лисяк – К. : ДННУ АФУ, 

2009. – 600 с. 

34 .Макаренко О. І. Аналіз структури видатків державного бюджету країн: 

відповідність правилу "Золотого перерізу" / О. І. Макаренко, В. О. 

Максименко // Вісник Запорізького національного університету. Економічні 



89 
 

науки. - 2017. - № 3. - С. 73-79. 

35 .Максюта А.А. Бюджетна політика соціально-економічного розвитку країни / 
А.А. Максюта // Вісник Чернівецького торговельно-економічного інституту. – 

2013. – № 1 (49). – С. 265–272 

36 .Мельничук Н. Ю. Видатки Державного бюджету України: сутність та 

особливості управління / Н. Ю. Мельничук // Управління розвитком. - 2018. - 

№ 1. - С. 42–49. 

37 .Мотчаний В. І. Тенденції фінансування видатків державного  бюджету 

України / В. І. Мотчаний // Modern economics. - 2017. - № 5. - С. 73-80. 

38 .Набока  Т.  С.   Оптимізація   структури   видаткової   частини   бюджету   / 

Т. С. Набока // Економіка України. – 2014. – № 1. – С. 51–62. 

39 .Нечай А.А. Проблеми правового регулювання публічних фінансів та 

публічних видатків / А.А. Нечай. – Чернівці : Рута, 2017. – 264 с. 

40 .Озерчук О. В. Вплив бюджетних видатків на інвестиційну діяльність в 

Україні / О. В. Озерчук // Вісник Одеського національного університету. 

Економіка. – 2013. – Т. 18, Вип. 2(1). – С. 66–71. 

41 .Орлюк О.П. Фінансове право / О.П. Орлюк. – К. : Юрінком Інтер, 2010. – 528 

с. 

42 .Павлюк К. В. Підвищення ефективності видатків державного бюджету в 

умовах реформ / К. В. Павлюк, О. О. Шапоренко // Наукові праці НДФІ. - 

2016. - Вип. 4. - С. 15-33. 

43 .Пашинська В. В. Бюджетні видатки та бюджетне фінансування державних 

цільових програм / В. В. Пашинська // Науковий вісник Національної академії 

внутрішніх справ. - 2011. - № 6. - С. 78-87. 

44 .Пилипенко К. А. Особливості виконання доходів і видатків державного 

бюджету   через   органи    Державної    казначейської    служби    України    / 

К. А. Пилипенко, М. Р. Баклицька // Modern economics. - 2018. - № 9. - С. 73- 

78. 

45 .Про бюджетну класифікацію: Наказ Міністерства фінансів України від 

14.01.2011 № 11 // Баланс-бюджет. - 2011. - № 6. - Ст. 17. 



90 
 

 
46 .Про Державний бюджет України на 2019 рік: Закон України від 08.07.2010 № 

2456-VI // Відомості Верховної Ради України. - 2018. - № 50. - Ст. 400. 

47 .Про паспорти бюджетних програм: Наказ Міністерства фінансів України від 

29.12.2002 р. №1098 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0047-03 

48 .Радіонов Ю.Д. Оцінка ефективності державних видатків / Ю.Д. Радіонов // 

Економіка України. – 2013. – №12. – С. 76–86. 

49 .Радіонов Ю.Д. Проблема ефективності використання бюджетних коштів / 

Ю.Д. Радіонов // Фінанси України. – 2017. – № 5. – С. 47–55. 

50 .Савка В.В. Соціально–економічна природа видатків бюджету та їх наукова 

класифікація / В.В. Савка // Наукові записки Української академії друкарства. 

– 2013. – № 1. – С. 22–34 

51 .Саймон Г.А. Адміністративна поведінка. / Г.А. Саймон – К.: АртЕк, 2011. – 

231 с. 

52 .Сайт Державної аудиторської служби України. [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index 

53 .Сайт Державної казначейської служби України. [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: https://www.treasury.gov.ua/ua/file-storage/vikonannya-  

derzhavnogo-byudzhetu 

54 .Сайт Рахункової палати України. [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://www.ac-rada.gov.ua 

55 .Сафонова Л. Д. Становлення обліку і звітності про виконання Державного 

бюджету України за видатками / Л. Д. Сафонова, Н. І. Степанюк // Вісник 

Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського. 

- 2017. - Вип. 4. - С. 110-117. 

56 .Сидор І. П. Бюджетні видатки у забезпеченні економічного зростання / 

І.П.Сидор, С. Л. Коваль // Наука й економіка . - 2014. - Вип. 3. - С. 18-23. 

57 .Сіташ Т.Д. Планування бюджетних видатків: концептуалізація та тенденції / 

Т.Д. Сіташ // Економіка. Управління. Інновації. – 2014. – Вип. № 1. – С. 12– 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0047-03
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index
https://www.treasury.gov.ua/ua/file-storage/vikonannya-derzhavnogo-byudzhetu
https://www.treasury.gov.ua/ua/file-storage/vikonannya-derzhavnogo-byudzhetu
http://www.ac-rada.gov.ua/


91 
 

 
16. 

58 .Солопенко Т. В. Аналіз видатків державного бюджету України та їх 

оптимізація / Т. В. Солопенко // Стратегія економічного розвитку України. - 

2017. - № 40. - С. 101-110. 

59 .Фетіщенко Є. М. Нормативні засади планування видатків Державного 

бюджету України / Є. М. Фетіщенко // Публічне управління та митне 

адміністрування. - 2016. - № 2. - С. 114–124. 

60 .Чернадчук В.Д. Бюджетні правовідносини в Україні: теорія, практика та 

перспективи розвитку: дис. … д–ра юрид. наук: 12.00.07 / В.Д.Чернадчук. – 

К., 2010. – 419 с. 

61 .Аналіз результативних показників головних розпорядників бюджетних 

коштів у 2016-2017 рр. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://feao.org.ua/products/kpi/ 

62 .Бойко В. В. Правові проблеми визначення понять державних видатків та 

видатків бюджету / В. В. Бойко // Держава та регіони. Сер.: Право. – 2013. – 

№ 2. – С. 68–72. 

63 .Бойко В. В. Щодо питання класифікації видатків Державного бюджету 

України / В. В. Бойко // Науковий вісник Ужгородського національного 

університету. Серія : Право. - 2014. - Вип. 29(2). - С. 19-22. 

64 .Боярко І.М. Ефективність фінансів державного сектору економіки в системі 

управління соціально–економічним розвитком України: монографія / І.М. 

Боярко, Н.А. Дехтяр, О.В. Дейнека – Суми: Університетська книга, 2012. – 

165 с. 

65 .Бюджетний кодекс: Закон України від 23.11.2018 № 2629-VІІI // Відомості 

Верховної Ради України. - 2010. - № 50-51. - Ст. 572. 

66 .Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2013 рік [Зубенко В. 

В., Самчинська І. В., Рудик А. Ю. та ін.]; ІБСЕД, Проект «Зміцнення місцевої 

фінансової ініціативи (ЗМФІ–II) впровадження», USAID. – К., 2014. – 80 с. 

67 .Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2014 рік / [Зубенко В. 

https://feao.org.ua/products/kpi/


92 
 

 
В., Самчинська І. В., Рудик А. Ю. та ін.]; ІБСЕД, Проект «Зміцнення місцевої 

фінансової ініціативи (ЗМФІ-II) впровадження», USAID. – К., 2015. – 77 c. 

68 .Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2015 рік / [Зубенко В. 

В., Самчинська І. В., Рудик А. Ю. та ін.]; ІБСЕД, Проект «Зміцнення місцевої 

фінансової ініціативи (ЗМФІ-II) впровадження», USAID. – К., 2016. – 80 c. 

69 .Бюджетний моніторинг: Аналіз виконання бюджету за 2017 рік / [Зубенко В. 

В., Самчинська І. В., Рудик А. Ю. та ін.]; ІБСЕД, Проект «Зміцнення місцевої 

фінансової ініціативи (ЗМФІ-II) впровадження», USAID. – К., 2017. – 92 c. 

70 .Бюджетный кодекс Республики Беларусь от 16 июля 2008 г. № 412–З 

[Електронний ресурс]: – Режим доступу: http://www.tamby.info/kodeks/bk.htm. 

71 .Василик О.Д. Бюджетна система України / О.Д. Василик, К.В. Павлюк. – К.: 

Центр навч. л–ри, 2004. – 544 с. 

72 .Венгер В. В. Фінанси: навч. пос. / В. В. Венгер. – К.: Центр учбової 

літератури, 2009. – 432 с. 

73 .Виконання видаткової частини Державного бюджету України за 12 місяців 

2018 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://feao.org.ua/products/kpi/ 

74 .Гатаулліна Е. І. Ефективність бюджетних видатків як інструмент підвищення 

результативності функціонування системи державних фінансів / Е. І. 

Гатаулліна // Молодий вчений. - 2018. - № 3(2). - С. 647-652. 

75 .Грідчан А.В. Теорія фінансів. / А.В. Грідчан – К.: Основи, 2012. – 346 с. 

74.Дем’янишин В. Г. Теоретична концептуалізація і практична реалізація 

бюжетної доктрини України: монографія. / В.Г. Дем’янишин  – Тернопіль: 

ТНЕУ, 2008. – 496с. 

75 .Ериашвили Н.Д. Финансовое право : учебник для вузов / Н.Д. Ериашвили. – 

М. : ЮНИТИ–ДАНА : Закон и право, 2015. – 606 с. 

76 .Західна О. Р. Система видатків державного бюджету в сучасних умовах / О. Р. 

Західна, Д. В. Трохімчук, Р. А. Глинський // Молодий вчений. - 2018. - № 9(2). 

- С. 485-488. 

http://www.tamby.info/kodeks/bk.htm
https://feao.org.ua/products/kpi/


93 
 

 
77 .Звіт Рахункової палати з а 2017 рік [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.ac-rada.gov.ua/doccatalog/document/16755497/Zvit_ 

RP_2017.pdf?subportal=main. 

78 .Звіт Рахункової палати за 2017 рік [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.ac-rada.gov.ua/doccatalog/document/16755497/Zvit_RP_ 

2017.pdf?subportal=main. 

79 .Иловайский С.И. Учебник финансового права / С.И. Иловайский. – М: 

Репринт, 2012. – 604 с. 

80 .Карлін М.І. Бюджетна система України: навч. посібник / М.І. Карлін. – К.: 

Знання, 2008. – 428 с. 

81 .Конституція України: Основний Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР 

// Відомості Верховної Ради України. - 1996. - № 30. - ст. 141. 

82 .Лисяк Л.В. Бюджетна політика у системі державного регулювання соціально– 

економічного розвитку України : монографія / Л.В. Лисяк – К. : ДННУ АФУ, 

2009. – 600 с. 

83 .Максюта А.А. Бюджетна політика соціально-економічного розвитку країни / 

А.А. Максюта // Вісник Чернівецького торговельно-економічного інституту. – 

2013. – № 1 (49). – С. 265–272 

84 .Набока Т. С. Оптимізація структури видаткової частини бюджету / Т. С. 

Набока // Економіка України. – 2014. – № 1. – С. 51–62. – Назва з екрана. – 

Дата перегляду: 16.10.2014. 

85 .Нечай А.А. Проблеми правового регулювання публічних фінансів та 

публічних видатків / А.А. Нечай. – Чернівці : Рута, 2010. – 264 с. 

86 .Орлюк О.П. Фінансове право / О.П. Орлюк. – К. : Юрінком Інтер, 2010. – 528 

с. 

87 .Про бюджетну класифікацію: Наказ Міністерства фінансів України від 

14.01.2011 № 11 // Баланс-бюджет. - 2011. - № 6. - Ст. 17. 

88 .Про Державний бюджет України на 2019 рік: Закон України від 08.07.2010 № 

2456-VI // Відомості Верховної Ради України. - 2018. - № 50. - Ст. 400. 

http://www.ac-rada.gov.ua/doccatalog/document/16755497/Zvit_%20RP_2017.pdf?subportal=main
http://www.ac-rada.gov.ua/doccatalog/document/16755497/Zvit_%20RP_2017.pdf?subportal=main
http://www.ac-rada.gov.ua/doccatalog/document/16755497/Zvit_RP_


94 
 

 
89 .Про паспорти бюджетних програм: Наказ Міністерства фінансів України від 

29.12.2002 р. №1098 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0047-03 

90 .Радіонов Ю.Д. Оцінка ефективності державних видатків / Ю.Д. Радіонов // 

Економіка України. – 2013. – №12. – С. 76–86. 

91 .Радіонов Ю.Д. Проблема ефективності використання бюджетних коштів / 

Ю.Д. Радіонов // Фінанси України. – 2011. – № 5. – С. 47–55. 

92 .Савка В.В. Соціально–економічна природа видатків бюджету та їх наукова 

класифікація / В.В. Савка // Наукові записки [Української академії 

друкарства] . – 2013. – № 1. – С. 22–34 

93 .Саймон Г.А. Адміністративна поведінка. / Г.А. Саймон – К. : АртЕк, 2011. – 

231 с. 

94 .Сайт Державної аудиторської служби України [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index 

95 .Сайт Державної казначейської служби України [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: https://www.treasury.gov.ua/ua/file-storage/vikonannya- 

derzhavnogo-byudzhetu 

96 .Сайт Рахункової палати України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.ac-rada.gov.ua 

97 .Сидор І. П. Бюджетні видатки у забезпеченні економічного зростання / 

І.П.Сидор, С. Л. Коваль // Наука й економіка . - 2014. - Вип. 3. - С. 18-23. 

98 .Сіташ Т.Д. Планування бюджетних видатків: концептуалізація та тенденції / 

Т.Д. Сіташ. // Економіка. Управління. Інновації. – 2014. – Вип. № 1. – С. 12– 

16. 

99 .Финансовое право: учебник / [О.Н. Горбунова, Е.Ю. Грачева и др.]; отв. ред. 

Е.Ю. Грачева, Г.П. Толстопятенко. – М.: Проспект, 2012. – 536 с. 

100. Чернадчук В.Д. Бюджетні правовідносини в Україні: теорія, практика та 

перспективи розвитку: дис. … д–ра юрид. наук : 12.00.07 / В.Д.Чернадчук. – 

К., 2010. – 419 с. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0047-03
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index
https://www.treasury.gov.ua/ua/file-storage/vikonannya-derzhavnogo-byudzhetu
https://www.treasury.gov.ua/ua/file-storage/vikonannya-derzhavnogo-byudzhetu
http://www.ac-rada.gov.ua/

	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
	КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА
	на тему: «ПРАКТИКА ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ ЗА
	Науковий керівник:
	Одеса 2019
	ЗМІСТ
	ВИДАТКІВ БЮДЖЕТУ……………………………………………………………6
	РОЗДІЛ 2. ПРОБЛЕМАТИКА ТА ПРАКТИКА ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ ЗА ВИДАТКАМИ……………...………………..25
	ВИСНОВКИ……………………………………………………………………. 82
	ВСТУП
	ВИСНОВКИ
	СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

